



**7 ноября** школьники приняли участие в интеллектуальной игре "Умники и умницы» девизом которой стала вольная интерпретация русской поговорки: "Плох тот хорошист, который не мечтает стать отличником".

Игра состояла из отборочного тура и дороги практики, на которую вышли три агониста (в переводе с греческого "агон" означает соревнование) получившие больше всего орденов в отборочном туре. Благодарим всех за участие и конечно же поздравляем наших победителей! Хотим пожелать всем участникам стремления к новым победам, не бойтесь трудностей, дерзайте! Пусть мечты сбываются!



## #На Каникулах# Интеллектуальная игра "Умники и умницы»

Автор: Administrator  
07.11.2021 12:41

---

